
 ( باستخدام المعلومات التالٌة :22( و )22( و )22أجب عن الفقرات ) 

كجم بانحراف معٌاري  260متوسط وزن الرسائل البحرٌة على إحدى السفن المارة بقناة السوٌس هو أن اذا علمت 
 -:كجم , تم اختٌار احد الرسائل عشوائٌا , فاذا علمت ان هذه الظاهرة تتبع التوزٌع الطبٌعً فأوجد 20

لما ٌطلب بالسؤال التوزٌع الطبٌعً ٌعنً فً قٌم خاصه لازم تكون محفوظة مسبقا تخص التوزٌع الطبٌعً 
 وهً بالشكل التالً ..

 

/ الإنحراف المعٌاري ( والنتٌجه الً تطلع اطبق علٌها المتوسط  –به ) القٌمه خاص فٌه كتاالقانون ال
 المكتوب بالجدول التالً لإستخرج قٌمتها ..

 

 

 

 

 

 -: (p(320<x<400))م كج200و  كجم220بٌن  وزن الرسالةإحتمال أن ٌنحصر  -  ( 22)

 %68.26 -أ 
 %95.45 -ب 
 %99.74 -ج 
 لا شًء مما سبق -د 

 

المتوسط الً  طرٌقة التطبٌق بالقانون لما ٌقول لك محصور بٌن قٌمتٌن .. نجٌب القٌمة الأولى ننقص منها
 / قٌمة الإنحراف اعطاه لً بالسؤال 

 / قٌمة الإنحراف .. وكذلك القٌمة الثانٌه ننقص منها المتوسط الً اعطاه لً بالسؤال 

 وتطبق بالحاسبه عادي بإشارة الكسر .. مثل ما هو واضح بالحل 

 س شوف بالجدول شو القٌمه واختارها .. ب  2وأكبر من  2-فطلعت معك اصغر من 

 

 20كجم , وانحراف معٌاري  360المتوسط من المعطٌات   -الحل : قانون التوزٌع الطبٌعً 
 كجم
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-2 < z < 2   P=  95.45% 

 

 الرابعهالمحاضرة 



 -: (p(x>300))م كج200أكبر من  الرسالة ٌكون وزنإحتمال أن  -  ( 22)    

 %84.13 -أ 
 %15.87 -ب 
 %99.87 -ج 
 لا شًء مما سبق -د 

 السؤال الثانً قٌمة وحده نطبق علٌها القانون لحال مثل ما انت شاٌف .. وبعدها نرجع للجدول / 
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 z > - 3 -ه 

P = (0.9974/2)+0.5 = 99.87%  

 -: (p(x<320))م كج220من  أقل وزن الرسالةإحتمال أن ٌكون  -(22)

 %2.275 -أ 
 %99.45 -ب 
  %4.55 -ج 
 لا شٌئ مما سبق -د 

 بالأله الحاسبه بعلامة الكسر تطلع معك مضبوطه .. 22ونفس الكلام ٌنطبق على 

 وبعد ما تطلع ترجع للجدول / طبعا حفظ
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z < -2 

P = 0.50 - (0.9545/2) = 0.02275 = 2.275 

 


